

В Ивняковской школе и школе №76 в Ярославле прошли рейды правительства региона по проверке готовности к началу учебно-

Контроль



Проверили колбасы и сыры

Опубликован перечень производителей колбасных изделий и сыров, чьи товары не соответствуют нормам.

В Ярославле опубликованы итоги контрольных закупок колбасных изделий и сыра, которые были проведены в июле губернатором Сергеем Ястребовым. Лабораторные исследования показали, что большинство образцов не соответствует нормам. Среди товаров ярославских производителей нарушений выявлено не было. Подробные результаты исследований находятся на сайте правительства Ярославской области. В числе недобросовестных – производители из Костромы, Нерехты, Клина, Санкт-Петербурга, Ивановской, Воронежской, Московской и других областей и городов России.

– Потребители вправе иметь полную информацию о том, что они покупают, поэтому производитель обязан указать на этикетке настоящий состав продукта! – заявил Сергей Ястребов. – Мы выявили ряд производителей и торговых предприятий, которые предлагают населению продовольственные товары, состав которых не соответствует информации на этикетках.

Главная цель проверок – исключить попадание фальсификата на прилавки ярославских магазинов.

Армия

Соревнуются военные

В Ярославской области прошел этап Международных армейских игр.

В России стартовали первые армейские игры. В Ярославской области на полигоне в Песочном прошел один из этапов соревнований. В нем приняли участие военные из разных стран.

Участники за короткий промежуток времени должны были пройти множество препятствий. Самой зрелищной частью соревнований стал вход военной техники в воду.

Игры состояли из нескольких этапов: огневая подготовка, гонка преследования, обнаружение зараженной химическими элементами зоны и ее обработка.



Судостроение

Впечатлены работой

В Ярославле спустили на воду новый катер ледового класса.

7 августа на Ярославском судостроительном заводе торжественно спустили на воду рабочий катер ледового класса с функциями лоцманского катера проекта WB22MT-1. Это судно является модификацией катера, который успешно зарекомендовал себя при проведении Олимпийских игр в Сочи.

Он был построен по заказу Росморпорта. В 2014 году ведомство заключило с судостроительным заводом договор, согласно которому судно должно быть передано заказчику не позднее 18 января 2016 года, но заказ был



готов почти на пять месяцев раньше срока.

– Сегодня мы проверили степень готовности катера к спуску. В целом качество работ, выполненных на этом заводе, очень высокое, – отметил начальник управления развития и строительства флота Росморпорта Владимир Штрамбранд. – Представитель архангельского филиала, для которого предназна-

чен катер, был очень впечатлен работой. Сейчас у завода появилось преимущество по сравнению с другими нашими партнерами: теперь у него есть опыт строительства катеров, необходимых для наших целей. К тому же значение имеют быстрые темпы работы и привлекательная цена.

Новый катер предназначен для обследования со-

стояния судов доставки на экипажа и полутоны, экологически чистых акваториях, тельных операций, класс позволил навигации

– Сегодня очень значимой задачей области, – сказал губернатор, – счастливый обязан департаменту политической области Олег Белицкий. За последние годы удалось убедить качество. Благодаря этому появились новые заказы. Это важно для экономики. Это принесет дополнительные платежи. Мы со своей стороны готовы оказывать поддержку. В рамках целевых программ ятию выделяю

Памятник

Находка из прошлого

В Любиме открыт постамент у пожарной части.

Постамент «Пожарная помпа 1950 года выпуска» был открыт в День города.

Помпа, выпущенная в середине прошлого столетия,

была обнаружена в одной из отдаленных деревень района. Тогда же и было принято решение установить ее в качестве памятного знака у здания отряда противопожарной службы №8.

Прежде чем это произошло, пожарным пришлось приложить немало усилий, чтобы привести помпу в должный вид. Работы были завершены к Дню города. А открытие постамента прошло в торжественной обстановке



Утрата

Не стало мастера

На 90-м году жизни скончался народный артист России Владимир Алексеевич Солопов.

Ярославцам артист запомнился своими ролями Зигфрида Блока, боярина Колычева, Вагина, Фрэнка, Глумова и Печорина, воплощенными на сцене Волковского театра, в составе труппы которого он выступал по приглашению Фирса Шишигина с 1961 года.

С 1962 года Владимир Алексеевич преподавал в Ярославском театральном

училище, сейчас – институте. Он воспитал немало талантливых артистов, которые теперь выступают на подмостках театров.

«Мастер всегда говорил, что актер должен быть безупречен во всех своих проявлениях... И сам казался недостижимым идеалом – с его утонченностью и благородством на сцене и в жизни, с его немислимимым мастерством, абсолютной властью над залом. Роскошный голос, грация, изысканность, рыцарские манеры пленяли – и притом таили много сюрпризов:

Храм



Возобновили службу

В Ярославле освятили открывшийся после реконструкции храм Андрея Критского.

Божественную литургию совершил митрополит Ярославский и Ростовский Пантелеимон. Храм Андрея Критского является самым большим в Краснопереконском районе.

Расписывали святую ярославские художники. Они же участвовали в росписи

Крестовоздвижения в Свято-Введенском женском монастыре в храме Андрея Критского продолжалась

Церковь была освящена в 1908 году. Она является одним из шедевров архитектуры и строительства 1952 года в здании размещался Дом культуры и детская спортивная школа. Реставрация началась в 2010 году.

Владимир Алексеевич был со временем, его острый, любознательный ум жадно поглощал все новое и интересное в работе и в жизни. Он без устали передавал молодым секреты профессии, словно доставая их из шляпы волшебника. Казалось, он поставил себе цель и достиг ее – всегда быть в прекрасной актерской, творческой, интеллектуальной форме. В минувшем сезоне он сыграл премьеру... Тем больнее его уход, тем невозможнее утрата и тем острее будет его отсутствие в жизни театра», – сообщают на официальной странице театра имени Волкова в социальных сетях.

Владимир Солопов родился 5 октября 1925 года в горо-



де Беляя Калиты Ярославской области. В начале карьеры он работал в театре оперетты, мастером в цирке, раньше в эстраде Эдди Рознера.